

Протокол
проведения публичных слушаний по отчету об исполнении бюджета
Тотемского муниципального округа за 2023 год
24 апреля 2024 года

Открывает публичные слушания председательствующий -
Глава округа С.Л.Селянин

Уважаемые участники публичных слушаний!

В соответствии с федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» сегодня проводятся публичные слушания по отчету об исполнении бюджета округа за 2023 год.

Проект бюджета опубликован в приложении к газете «Тотемские вести» и размещен на сайте Тотемского муниципального округа.

Каждому жителю округа была обеспечена возможность принять участие в обсуждении проекта решения и внести свои предложения в соответствии с порядком учета предложений граждан.

На публичные слушания приглашены начальники управлений, комитетов, отделов администрации округа, общественных организаций, граждане Тотемского округа.

Всего по списку приглашено 36 человек, зарегистрировано 28 человек. Таким образом, в публичных слушаниях принимает участие 28 человек.

Уважаемые участники публичных слушаний!

Разрешите считать публичные слушания открытыми.

Для ведения протокола публичных слушаний необходимо избрать секретариат. Предлагаю избрать секретариат в следующем составе:

Белоусова Светлана Александровна –начальник отдела формирования и исполнения бюджета финансового управления;

Опалихина Ирина Алексеевна – главный специалист отдела формирования и исполнения бюджета финансового управления;

Осовская Нинель Васильевна – начальник отдела анализа и прогнозирования доходов финансового управления;

Кто за данный состав секретариата

Прошу голосовать.

Голосуем: «за» 28; против 0.

Решение принимается.

Предлагается следующая повестка публичных слушаний.

1. Доклад по отчету об исполнении бюджета округа за 2023 год
докл. *Блинова Ольга Владимировна, начальник финансового управления администрации округа.*
2. Выступления.

В соответствии с Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний устанавливается следующий регламент работы:

- 15.00-15.25 Выступление докладчика
- 15.25-15.40 (до 5 минут) выступления в прениях
- 15.40-15.45 Принятие рекомендаций и заключения о результатах публичных слушаний
- 15.45-15.50 Подведение итогов публичных слушаний и их закрытие

По итогам проведения публичных слушаний принимаются рекомендации и предложения к Муниципальному Собранию округа, оформленные в виде заключения о результатах публичных слушаний.

Заключение принимается путем открытого голосования простым большинством голосов от числа зарегистрированных участников слушаний.

Глава: Слово для доклада предоставляется **Блиновой Ольге Владимировне**, начальнику финансового управления администрации округа.

доклад Блиновой О.В.

Председательствующий: У кого есть вопросы к докладчику?

Вопросы:

Председательствующий: Слово для выступления предоставляется:

Гилеско Ольге Викторовне – председателю контрольно-счетной комиссии округа.

Председательствующий: Есть ли еще желающие выступить?

Председательствующий: Переходим к обсуждению и принятию заключения публичных слушаний. Проект заключения зачитает Блинова О.В.

Предоставляется слово желающим выступить по проекту заключения.

Председательствующий: Все желающие выступили.

Напоминаю, что в соответствии с Положением заключение принимается путем открытого голосования простым большинством голосов от числа зарегистрированных участников слушаний. Предлагаю проголосовать за предложенный проект заключения публичных слушаний.

Проводится голосование по проекту заключения публичных слушаний.
«за» __28__ чел. «против» __0__ чел. «воздержались» __0__ чел.

Председательствующий: По итогам голосования заключение о результатах публичных слушаний по отчету об исполнении бюджета округа за 2023 год принято.

В соответствии с Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний принятые на публичных слушаниях заключение и рекомендации будут размещены на сайте Тотемского муниципального округа.

Таким образом, повестка публичных слушаний исчерпана, разрешите считать их закрытыми.

Глава округа



С.Л.Селянин